
Nazwisko……………………………………………………………..Imię……………………………………. 

W wybranym przez siebie języku programowania napisz program, za pomocą którego uzyskasz 

odpowiedzi na poniższe polecenia. 

A) W PLIKU WYNIK4A.TXT PODAJ, ILE HASEŁ MA PARZYSTĄ, A ILE NIEPARZYSTĄ 

LICZBĘ ZNAKÓW 

B) B) W PLIKU WYNIK4B.TXT UTWÓRZ ZESTAWIENIE HASEŁ (PO JEDNYM W WIERSZU), 

KTÓRE SĄ PALINDROMAMI. PALINDROM TO WYRAZ BRZMIĄCY TAK SAMO PRZY 

CZYTANIU Z LEWEJ STRONY DO PRAWEJ, JAK I ODWROTNIE, NP. KAJAK, POTOP. 

C) C) ZAPISZ W PLIKU WYNIK4C.TXT ZESTAWIENIE HASEŁ (PO JEDNYM W WIERSZU) 

ZAWIERAJĄCYCH W SOBIE DWA KOLEJNE ZNAKI, KTÓRYCH SUMA KODÓW ASCII 

WYNOSI 220. 
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